



Οικονομικό βαρόμετρο ΒΕΘ

Έτοιμοι για μετανάστευση έξι στους δέκα Θεσσαλονικείς

Το δρόμο της ξενιτιάς φαίνεται να επιλέγουν έξι στους δέκα Θεσσαλονικείς, την ώρα που έξι στις δέκα οικογένειες έχουν τουλάχιστον ένα άνεργο μέλος και πέντε στα δέκα νοικοκυριά βλέπουν το τελευταίο εξάμηνο το μηνιαίο εισόδημα τους να έχει περιοριστεί, κατά μέσο όρο, κατά 22%. Τα ζοφερά αυτά στοιχεία, που αποδεικνύουν πως απέχουμε πολύ από το να βγούμε στο ξέφωτο της επόμενης ημέρας για την αλλαγή σελίδας της οικονομίας, προκύπτουν από την έρευνα που πραγματοποίησε η εταιρεία δημοσκοπήσεων Interview για λογαριασμό του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης και παρουσιάστηκε σήμερα σε συνέντευξη Τύπου. Η έρευνα που διενεργήθηκε από τις 29 έως τις 30 Μαΐου, πραγματοποιήθηκε σε δείγμα 500 επιχειρήσεων - μελών του ΒΕΘ και 400 καταναλωτές με στόχο να καταδείξει τις επιπτώσεις της οικονομικής συγκυρίας σε επιχειρήσεις και νοικοκυριά.

Οι απολύσεις καλά κρατούν

Δυο άτομα είδαν, κατά μέσο όρο, από την αρχή του έτους, την έξοδο από την επιχείρηση στην οποία εργαζόταν. Πιο συγκεκριμένα στην ερώτηση προς τους επιχειρηματίες που συμμετείχαν στην έρευνα για το τι σκέφτονται να κάνουν το επόμενο εξάμηνο, το 46% απάντησε πως θα κρατήσει το προσωπικό που έχει, το 40% πως δεν απασχολεί προσωπικό, το 8% πως θα προσλάβει, το 2% πως θα μειώσει τις ώρες εργασίας, το 1% πως θα εφαρμόσει εκ περιτροπής ωράριο και το 3% πως θα προχωρήσει σε περικοπές θέσεων εργασίας. Μειωμένο τζίρο κατέγραψε, το πρώτο τρίμηνο του έτους, το 47% των ερωτηθέντων, αύξηση το 10%, ενώ το 43% απάντησε πως παρέμεινε σταθερός. Η μέση πτώση του τζίρου άγγιξε το 27%. Καμία μεταβολή για τον τζίρο του δεν αναμένει το 52% των συμμετεχόντων επιχειρηματιών, για αύξηση κάνει λόγο το 19%, ενώ το 29% περιμένει μείωση. Λίγο, όμως καθόλου αισιόδοξο για το μέλλον της επιχείρησης του δηλώνει το 65% των ερωτηθέντων, αρκετά, έως πολύ το 35%.

Προσπαθούν να είναι συνεπείς στις υποχρεώσεις τους

Στην ερώτηση «ανταποκρίνεστε στις φορολογικές σας υποχρεώσεις;» το 60% απαντά ναι/ μάλλον ναι, ενώ το 35% όχι /μάλλον όχι. Ένα 5% των συμμετεχόντων απέφυγε να απαντήσει. Στην αντίστοιχη ερώτηση για τις ασφαλιστικές εισφορές το 70% απάντησε πως ανταποκρίνεται, το 20% πως αδυνατεί, ενώ το 10% δεν απάντησε. Χαμηλότερες εισφορές, με τον νέο τρόπο υπολογισμού των ασφαλιστικών τους υποχρεώσεων, απάντησε πως καταβάλλει το 50% των επιχειρηματιών που συμμετείχε στην έρευνα. Το ίδιο ποσό καταβάλλει το 30% των ερωτηθέντων, ενώ το 20% έκανε λόγο για υψηλότερες εισφορές.

Αναπτυξιακό μοντέλο για τη Θεσσαλονίκη

Επενδύσεις στη μεταποίηση και στη βιομηχανία – βιοτεχνία ζητά το 59% των επιχειρηματιών που έλαβε μέρος στην έρευνα. Ειδικότερα στην ερώτηση «ποιο κατά την άποψη σας πρέπει να είναι το αναπτυξιακό μοντέλο της Θεσσαλονίκης για τα επόμενα χρόνια;», οι συμμετέχοντες είχαν τη δυνατότητα δυο επιλογών. Το 42% απάντησε επενδύσεις στον τουρισμό, το 29% στήριξη του πρωτογενούς τομέα, το 31% βελτίωση υποδομών.

Απομακρύνεται το λουκέτο

Λίγο, έως καθόλου πιθανό εκτιμά πως είναι το ενδεχόμενο λουκέτου της επιχείρησης του εντός του τρέχοντος έτους το 80% των συμμετεχόντων, ενώ αντίθετη άποψη έχει το 20%.



Στην ερώτηση για το αν χρειάστηκε την περίοδο της κρίσης να μεταβληθούν οι επιχειρήσεις των ερωτηθέντων από αμιγώς μεταποιητικές, ή παροχής υπηρεσιών και σε εμπορικές το 19% απάντησε θετικά. Από αυτούς που έκαναν την εν λόγω στροφή στην επιχείρησή τους κατά 38% πραγματοποιούν εμπόριο και κατά 62% παράγουν.

Κύρια πηγή εισοδήματος η σύνταξη

Μείωση στο οικογενειακό του εισόδημα βλέπει το τελευταίο εξάμηνο το 49% των καταναλωτών που συμμετείχε στην έρευνα, βελτίωση το 8% και σταθερότητα το 43%. Η μείωση του εισοδήματος φτάνει στο 22%, κατά μέσο όρο, σύμφωνα με τους συμμετέχοντες. Κύρια πηγή εισοδήματος για τα νοικοκυριά αποτελεί για το 54% των νοικοκυριών η σύνταξη, ο μισθός για το 32%, τα κέρδη από επιχείρηση για το 6%, τα εισοδήματα από ακίνητα για το 3%, τα επιδόματα για το 2%. Άνεργα μέλη δήλωσε πως έχει στην οικογένειά του, το 58% των καταναλωτών που συμμετείχε στην έρευνα, με το μέσο όρο των ανέργων μελών ανά οικογένεια να είναι 1,3 άτομα. Οι οικογένειες με ένα άνεργο μέλος αποτελούν τη μερίδα του λέοντος με 67%, με δυο ανέργους το ποσοστό μειώνεται σε 30%, ενώ με τρεις ανέργους και άνω το ποσοστό διαμορφώνεται σε 3%. Απαισιόδοξο, για την κατάσταση του νοικοκυριού του το επόμενο εξάμηνο, εμφανίζεται το 54% των συμμετεχόντων, σταθερότητα αναμένει το 22%, ενώ για βελτίωση μιλά το 7%. Το 60% απαντά πως ανταποκρίνεται στις φορολογικές του υποχρεώσεις, ενώ το 40% δηλώνει αδυναμία.

Δυσχέρεια για την αντιμετώπιση ενός έκτακτου εξόδου

Απεύχονται να τους προκύψει ένα έκτακτο έξοδο των 500 ευρώ, επτά στα δέκα νοικοκυριά καθώς όπως λένε αδυνατούν να ανταπεξέλθουν, ενώ καλύτερα φαίνονται τα πράγματα για τρεις στους δέκα, οι οποίοι δηλώνουν πως μπορούν να υποστηρίξουν μια έκτακτη ανάγκη.

Κατά μέσο όρο τα νοικοκυριά που συμμετείχαν στην έρευνα δήλωσαν πως χρειάζονται για τις βασικές μηνιαίες ανάγκες τους 1270 ευρώ, όταν ο μέσος μισθός εκτιμάται στα 1176 και η μέση σύνταξη στα 722 ευρώ.

Μαχαίρι στις δαπάνες

Παρά το γεγονός πως τα τελευταία χρόνια η μετανάστευση για βιοποριστικούς λόγους σημειώνει αυξητική τάση, οι συμμετέχοντες στην έρευνα δεν δίστασαν να δηλώσουν κατά 62% πως θα έφευγαν εκτός ελληνικών συνόρων αν τους δινόταν η ευκαιρία, προκειμένου να έχουν καλύτερη επαγγελματική τύχη. Μαχαίρι στις δαπάνες έβαλαν οι Θεσσαλονικείς λόγω οικονομικής συγκυρίας, με τις εξόδους για διασκέδαση να αποτελούν παρελθόν για την πλειονότητα των καταναλωτών. Συγκεκριμένα στην ερώτηση «από τις δαπάνες που θα σας αναφέρω, ποιες περιορίσατε λόγω κρίσης;» -οι συμμετέχοντες είχαν τη δυνατότητα τεσσάρων επιλογών - το 87% απάντησε πως σταμάτησε τις εξόδους για διασκέδαση, το 79% τα ταξίδια, το 70% τις δαπάνες σε ένδυση, υπόδηση, το 38% τις δαπάνες για τσιγάρα και ποτά, το 19% τη συντήρηση του οχήματός του, το 16% τη θέρμανση, το 16% την επίσκεψη σε γιατρό και το 13% τα είδη διατροφής. Ψήφο εμπιστοσύνης στις πιστωτικές/ χρεωστικές κάρτες δίνει το 66% καθώς δηλώνει πως τις χρησιμοποιεί περισσότερο, το 25% απαντά πως κάνει την ίδια με το παρελθόν χρήση, ενώ το 9% λιγότερο.

Νέα Δράση ΕΠΑνΕΚ: «Ποιοτικός Εκσυγχρονισμός»

Το Υπουργείο Οικονομίας και Ανάπτυξης ανακοινώνει την προκήρυξη της Δράσης του ΕΠΑνΕΚ (ΕΣΠΑ 2014-2020) «Ποιοτικός Εκσυγχρονισμός», με προϋπολογισμό 150 εκατ. €. Η Δράση στοχεύει στη βελτίωση της ανταγωνιστικότητας των μεσαίων επιχειρήσεων, μέσα από επενδύσεις σε νέο παραγωγικό εξοπλισμό και υιοθέτηση συστημάτων τυποποίησης & πιστοποίησης. Οι επιχειρήσεις δύνανται να υποβάλλουν επενδυτικά σχέδια συνολικού προϋπολογισμού από 50.000 – 400.000€ και το ποσοστό ενίσχυσης ανέρχεται στο 50%. Η υποβολή αιτήσεων και δικαιολογητικών: (i) γίνεται ηλεκτρονικά στο: <https://www.ependyseis.gr>, (ii) ξεκινάει στις 27 Ιουνίου 2018 και ώρα 12:00 μμ. Η πρόσκληση θα παραμείνει ανοικτή μέχρι εξαντλήσεως του προϋπολογισμού και το αργότερο μέχρι τη συμπλήρωση 18 μηνών από την αρχική δημοσίευση της. Η διαδικασία της αξιολόγησης των επενδυτικών σχεδίων είναι άμεση και οι αιτήσεις αξιολογούνται με σειρά προτεραιότητας. Η Δράση συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) της Ευρωπαϊκής Ένωσης και από εθνικούς πόρους. Για κάθε πρόσθετη σχετική πληροφορία μπορείτε να απευθυνθείτε ή να ανατρέξετε: • στο Γραφείο Πληροφόρησης κοινού: Λεωφ. Μεσογείων 56, Αθήνα (Δευτέρα - Παρασκευή από τις 8.00 πμ έως τις 5.00 μμ), • στο 801 11 36 300 (από σταθερό, με αστική χρέωση) από 8.00 πμ έως 7.00 μμ, • στην ιστοσελίδα <http://www.antonistikitita.gr/epanek/prokirixeis.asp?id=41&cs=>, • στην ιστοσελίδα www.espa.gr, • στις σελίδες της ΕΥΔ ΕΠΑνΕΚ στα κοινωνικά δίκτυα: Facebook, Twitter, LinkedIn, youtube. Μπορείτε επίσης να επικοινωνείτε με τον ΕΦΕΠΑΕ (<http://www.efepae.gr>) και τις Περιφερειακές Μονάδες του.

Νέα Δράση ΕΠΑνΕΚ: «Ψηφιακό βήμα»

Το Υπουργείο Οικονομίας και Ανάπτυξης ανακοινώνει την προκήρυξη της Δράσης του ΕΠΑνΕΚ (ΕΣΠΑ 2014-2020) «Ψηφιακό βήμα», με προϋπολογισμό 50 εκατ. €. Η Δράση στοχεύει στην ψηφιακή αναβάθμιση των πολύ μικρών, μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων. Οι επιχειρήσεις δύνανται να υποβάλλουν επενδυτικά σχέδια συνολικού προϋπολογισμού από 5.000 – 50.000 € και το ποσοστό ενίσχυσης ανέρχεται στο 50%. Η υποβολή αιτήσεων και δικαιολογητικών: (i) γίνεται ηλεκτρονικά στο: <https://www.ependyseis.gr>, (ii) διαρκεί από 11.06.2018 μέχρι 17.09.2018. Η Δράση συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) της Ευρωπαϊκής Ένωσης και από εθνικούς πόρους. Για κάθε πρόσθετη σχετική πληροφορία μπορείτε να απευθυνθείτε ή να ανατρέξετε: • στο Γραφείο Πληροφόρησης κοινού: Λεωφ. Μεσογείων 56, Αθήνα (Δευτέρα - Παρασκευή από τις 8.00 πμ έως 5.00 μμ), • στο τηλέφωνο: 801 11 36 300 (από σταθερό, με αστική χρέωση) από 8.00 πμ έως 7.00 μμ, • στην ιστοσελίδα <http://www.antonistikitita.gr/epanek/prokirixeis.asp?id=39&cs=>, • στην ιστοσελίδα www.espa.gr, • στις σελίδες της ΕΥΔ ΕΠΑνΕΚ στα κοινωνικά δίκτυα: Facebook, Twitter, LinkedIn, youtube. Μπορείτε επίσης να επικοινωνείτε με τον ΕΦΕΠΑΕ (<http://www.efepae.gr>) και τις Περιφερειακές Μονάδες του.

Νέα Δράση ΕΠΑνΕΚ: «Ψηφιακό άλμα»

Το Υπουργείο Οικονομίας και Ανάπτυξης ανακοινώνει την προκήρυξη της Δράσης του ΕΠΑνΕΚ (ΕΣΠΑ 2014-2020) «Ψηφιακό άλμα», με προϋπολογισμό 50 εκατ. €. Η Δράση στοχεύει στον ψηφιακό μετασχηματισμό των πολύ μικρών, μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων. Οι επιχειρήσεις δύνανται να υποβάλλουν επενδυτικά σχέδια συνολικού προϋπολογισμού από 55.000 – 400.000€ και το ποσοστό ενίσχυσης ανέρχεται στο 50%. Η υποβολή αιτήσεων και δικαιολογητικών: (i) γίνεται ηλεκτρονικά στο: <https://www.ependyseis.gr>, (ii) διαρκεί από 11.06.2018 μέχρι 17.09.2018. Η Δράση συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) της Ευρωπαϊκής Ένωσης και από εθνικούς πόρους. Για κάθε πρόσθετη σχετική πληροφορία μπορείτε να απευθυνθείτε ή να ανατρέξετε: • στο Γραφείο Πληροφόρησης κοινού: Λεωφ. Μεσογείων 56, Αθήνα (Δευτέρα - Παρασκευή από τις 8.00 πμ έως τις 5.00 μμ), • στο τηλέφωνο : 801 11 36 300 (από σταθερό, με αστική χρέωση) από 8.00 πμ έως 7.00 μμ, • στην ιστοσελίδα www.antonistikitita.gr/epanek/prokirixeis.asp?id=40&cs=, • στην ιστοσελίδα www.espa.gr, • στις σελίδες της ΕΥΔ ΕΠΑνΕΚ στα κοινωνικά δίκτυα: Facebook, Twitter, LinkedIn, youtube. Μπορείτε επίσης να επικοινωνείτε με τον ΕΦΕΠΑΕ (<http://www.efepae.gr>) και τις Περιφερειακές Μονάδες του.

3η Τροποποίηση της Απόφασης Ένταξης Πράξεων Κρατικών Ενισχύσεων στο πλαίσιο της πρόσκλησης «ΕΠΙΧΕΙΡΟΥΜΕ ΕΞΩ - Υποστήριξη Διεθνούς Προβολής ΜΜΕ με Εξωστρεφή Προσανατολισμό»

Η Ειδική Γραμματέας Διαχείρισης Τομεακών ΕΠ ΕΤΠΑ και ΤΣ αποφάσισε την τροποποίηση της Απόφασης Ένταξης Πράξεων Κρατικών Ενισχύσεων στο πλαίσιο της πρόσκλησης «ΕΠΙΧΕΙΡΟΥΜΕ ΕΞΩ - Υποστήριξη Διεθνούς Προβολής ΜΜΕ με Εξωστρεφή Προσανατολισμό» λόγω ένταξης επιπλέον 93 έργων/πράξεων της Πρόσκλησης. Η συνολική Δημόσια Δαπάνη ανέρχεται σε 9.763.099,10 €. Ολόκληρο το κείμενο της απόφασης μπορείτε να το δείτε στο σύνδεσμο <http://www.efepae.gr/frontend/article.php?aid=2744&cid=340&t=3i-Tropopoiisi-tis-Apofasis-Entaksis-Praksewn-Kratikwn-Enisxusewn-sto-plaisio-tis-prosklisis-%C2%ABEPIXEIROUME-EKSW-Ypostiriksi-Diethnous-Probolis-MME-me-Ekswstrefi-Prosanatolismo%C2%BB>

Πρόγραμμα Volcanus

Το Γραφείο Ο.Ε.Υ. της Ελληνικής Πρεσβείας στο Τόκιο Ιαπωνίας (τηλ. +81-3-34045853, ΦΑΞ: +81-3-34045845, Ηλ.Ταχυδρομείο: ecocom-tokyo@mfa.gr, Website: <http://www.japan-greece-business.gr>) μας ενημερώνει για το πρόγραμμα Volcanus του Κέντρου Βιομηχανικής Συνεργασίας ΕΕ-Ιαπωνίας που απευθύνεται σε ευρωπαϊκές εταιρίες που επιθυμούν να φιλοξενήσουν Ιάπωνες φοιτητές οι οποίοι κάνουν την πρακτική τους για 8 μήνες. Οι φοιτητές φοιτούν σε Σχολές Πληροφορικής, Βιολογίας, Χημείας και άλλες υψηλής τεχνολογίας Ιαπωνικών Πανεπιστημίων. Διάρκεια προγράμματος: Αύγουστος 2019 - Μάρτιος 2020. - Προθεσμία: 23 Σεπτεμβρίου 2018. - Πληροφορίες + αίτηση: <http://www.eu-japan.eu/events/vulcanus-europe>. - Αρμόδιος επικοινωνίας: κα Margherita Rosada τηλ. +32 2 282 3715, e-mail: vulcanus@eu-japan.eu.

Ημερίδα «Βασικές αρχές προστασίας των επαγγελματιών και αποφυγής των κινδύνων που σχετίζονται με την άσκηση του επαγγέλματός τους»

Ο Αντιπεριφερειάρχης Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος ΠΚΜ κ. Κωνσταντίνος Γιουτίκας σας προσκαλεί στην Ενημερωτική Ημερίδα «Βασικές αρχές προστασίας των επαγγελματιών και αποφυγής των κινδύνων που σχετίζονται με την άσκηση του επαγγέλματός τους» η οποία θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 11 Ιουνίου 2018 και ώρα 18:30 μ.μ. στην αίθουσα Περιφερειακού Συμβουλίου, της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, όπου θα παρουσιαστεί το σύνολο της πρακτικής πληροφόρησης που αφορά την Υγιεινή και ασφάλεια των επαγγελματιών στον χώρο εργασίας τους καθώς και τα Μέσα ατομικής τους προστασίας με την εφαρμογή του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/425, σε ένα ιδιαίτερα διευρυμένο πλαίσιο, όπως αυτό καθορίζεται και με υποχρεωτικό χαρακτήρα.

ΕΕΘ Ημερίδα με τίτλο: «Ξεκινώντας... Τα πρώτα βήματα της επιχείρησής μου»

«Ξεκινώντας... Τα πρώτα βήματα της επιχείρησής μου», είναι ο τίτλος ημερίδας που διοργανώνει τη Δευτέρα η Επιτροπή «Γυναικείας & Νεανικής Επιχειρηματικότητας» του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης. Στόχος της ημερίδας είναι να πληροφορηθούν νέοι επιχειρηματίες ή πρόσωπα που επιθυμούν να εισέλθουν τώρα στο χώρο της μικρομεσαίας επιχειρηματικότητας για τις διαδικασίες που απαιτούνται, τα πρώτα βήματα που θα κάνουν αλλά και για το νομικό πλαίσιο που ισχύει. Αδειοδότηση, Γενικό Εμπορικό Μητρώο και Υπηρεσία Μίας Στάσης, φορολογικά και ασφαλιστικά θέματα, επιδοτήσεις, προγράμματα στήριξης, διαδικασίες και ενέργειες οι οποίες είναι υποχρεωτικές μπορούν να σχηματίσουν έναν απροσπέλαστο... Γολγοθά και τελικά να φρενάρουν ή να αποθαρρύνουν έναν νέο που κάνει τα πρώτα του βήματα στον χώρο της Αγοράς. Μέσα στο σκηνικό αυτό το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης παίζει πάντα του ρόλο του συμπαραστάτη αλλά και του βοηθού, μπροστά σε κάθε δυσκολία, προστά σε κάθε πρόβλημα... Για το λόγο αυτό άλλωστε διοργανώνεται και η συγκεκριμένη ημερίδα, η οποία είναι υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας. Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα, 11 Ιουνίου 2018, στις 18:30, στην Αίθουσα «Θεσσαλονίκη» Ε.Ε.Θ. (Αριστοτέλους 27, 1ος όροφος).

Επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα: «Ο εσωτερικός έλεγχος και η πρακτική εφαρμογή του»

Το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδας/Περιφερειακό Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας επιμορφωτικό σεμινάριο που διοργανώνεται με θέμα: «Ο εσωτερικός έλεγχος και η πρακτική εφαρμογή του» στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας. Χρόνος διεξαγωγής : ΔΕΥΤΕΡΑ 11.06.2018 Ώρες: από 16:00 έως 21:00, Αμφιθέατρο 10 (1ος όροφος), ΤΡΙΤΗ 12.06.2018 Ώρες: από 16:00 έως 21:00, Αίθουσα 8 (1ος όροφος), ΤΕΤΑΡΤΗ 13.06.2018 Ώρες: από 16:00 έως 21:00, Αίθουσα 15 (ημιόροφος), ΠΕΜΠΤΗ 14.06.2018 Ώρες: από 16:00 έως 21:00, Αίθουσα 3 (1ος όροφος), ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15.06.2018 Ώρες: από 16:00 έως 21:00, Αίθουσα 16 (ημιόροφος). Εισηγητής : ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΠΑΠΑΣΤΑΘΗΣ - Οικονομολόγος. Πληροφορίες : <http://www.oee.gr/news/drastiriotes/epimorfosi/seminaria/anakoinosidieksagogis-epimorfotikou-programmatos-sto-pt-kentrikis-makedonias/1152>

“Σεμινάριο Ηγεσίας- Leadership Seminar 2018”

Η SARGIA Partners, υπό την Αιγίδα του Ελληνοκαναδικού Επιμελητηρίου και άλλων φορέων, διοργανώνει Σεμινάριο που αφορά όλη την αγορά, με θέμα “Σεμινάριο Ηγεσίας- Leadership Seminar 2018”, με κύριο Ομιλητή τον κο Hendre Coetzee, Inspirational Speaker, Transformation Specialist Founder of The Center for Advanced Coaching (CAC), το οποίο θα γίνει την Τετάρτη 12 Ιουνίου 2018, στο ξενοδοχείο Divani Apollon Palace & Thalasso, Καβούρι. Μπορείτε να κάνετε την εγγραφή στο [link: http://www.leadershipseminars.gr/en/1/inspiring-commitment-registration-c92.html](http://www.leadershipseminars.gr/en/1/inspiring-commitment-registration-c92.html) στο οποίο θα πρέπει να ενημερώνετε, εάν είστε Μέλη του εν λόγω Επιμελητηρίου, για να λάβετε την έκπτωση 10% επί της αρχικής τιμής. Εναλλακτικά μπορείτε να καλέσετε στο 210 8920951 και να ζητήσετε την κυρία Παπαδοπούλου, η οποία θα κάνει άμεσα την εγγραφή σας.

Εκδήλωση στις 14 Ιουνίου για τις Δράσεις Οικονομικής Διπλωματίας στο ΕΒΕΘ

Η ενημέρωση των επιχειρήσεων για τις δυνατότητες ανάπτυξης της εξωστρέφειάς τους, μέσω των δράσεων οικονομικής διπλωματίας, που υλοποιεί το Υπουργείο Εξωτερικών, θα βρεθούν στο επίκεντρο ενημερωτικής εκδήλωσης, η οποία πραγματοποιείται στις 14 Ιουνίου, στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (Τσιμισκή 29, 2ος όροφος). Η εκδήλωση διοργανώνεται από την Γενική Γραμματεία Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων του Υπουργείου Εξωτερικών, σε συνεργασία με το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης και την υποστήριξη του Συνδέσμου Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος και του Συνδέσμου Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδος. Στόχος της εκδήλωσης είναι η παρουσίαση στην επιχειρηματική κοινότητα του στρατηγικού σχεδιασμού και της υλοποίησης δράσεων του Υπουργείου Εξωτερικών για την ενίσχυση της εξωστρέφειας της ελληνικής οικονομίας για τα έτη 2017 και 2018. Την εκδήλωση, που ξεκινάει στις 15:00, θα τιμήσει με την παρουσία του και θα απευθύνει εναρκτήριο χαιρετισμό ο Αν. Υπουργός Εξωτερικών, κ. Γιώργος Κατρούγκαλος. Οι ενδιαφερόμενοι να μετάσχουν στην εν λόγω εκδήλωση, η συμμετοχή στην οποία είναι δωρεάν, παρακαλούνται να συμπληρώσουν την on line δήλωση συμμετοχής https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeTo_sZY03pl7qvSNZ_nj9b23hiXU5W1o5yc_1v45bmt4KvoNg/viewform, μέχρι και την Τετάρτη 13 Ιουνίου 2018. το σχετικό πρόγραμμα μπορείτε να το δείτε στο σύνδεσμο <http://www.ebeth.gr/pages/details/enimerotiki-ekdilosi-me-thema--draiseis-oikonomikis-diplomatias-2017-2018-sto-ebeth-tin-pempti-14-iouniou-2018.30974>. Για οποιαδήποτε συμπληρωματική ενημέρωση, μπορείτε να επικοινωνείτε με το Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων, Τύπου και Εκδόσεων, στο ΕΒΕΘ, τηλ. 2310-370132.

Εκδήλωση με θέμα «Η Αγορά Ενέργειας στην Νοτιοανατολική Ευρώπη- Διανομή & Προμήθεια Ενέργειας// Συμπιεσμένο & Υγροποιημένο Φυσικό Αέριο»

Η Διοικούσα Επιτροπή του «Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδος» και το Διοικητικό Συμβούλιο του «Ενεργειακού Βήματος Νοτιοανατολικής Ευρώπης» σας προσκαλούν στην εκδήλωση με θέμα «Η Αγορά Ενέργειας στην Νοτιοανατολική Ευρώπη- Διανομή & Προμήθεια Ενέργειας// Συμπιεσμένο & Υγροποιημένο Φυσικό Αέριο» που διοργανώνεται την Πέμπτη 14 Ιουνίου 2018 και ώρα 14:00 – 20.30, στις εγκαταστάσεις του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος, Μεγάλο Αμφιθέατρο, Θέρμη Θεσσαλονίκης. Πληροφορίες : Τηλ: +30 2311 242523, fax: +30 2311 242524, e-mail: info@energyforumthess.org, ιστοσελίδα: www.energyforumthess.org

Δεδομένα παρατήρησης γης και βιώσιμη ανάπτυξη

Εκδήλωση με θέμα «Δεδομένα Παρατήρησης Γης & Βιώσιμη Ανάπτυξη», οργανώνει το ΤΕΕ/TKM σε συνεργασία με το Διαβαλκανικό Κέντρο Περιβάλλοντος, την Παρασκευή 15 Ιουνίου 2018 και ώρα 10:00 στο Αμφιθέατρο του Τμήματος (Μ. Αλεξάνδρου 49). Στόχος της εκδήλωσης είναι:

- να σκιαγραφηθεί το τεράστιο εύρος των δυνατοτήτων χρήσης αυτών των δεδομένων, - να τονιστεί η μετατροπή τους σε υπηρεσίες κοινωνικού οφέλους και η επακόλουθη συνεισφορά τους στη βιώσιμη ανάπτυξη, - να επισημανθούν τα ζητήματα που πρέπει να αντιμετωπιστούν για την πρόσβαση σε αυτά, αλλά και να συζητηθούν οι τρόποι αντιμετώπισής τους. Ανάμεσα στα επιμέρους θέματα που θα εξεταστούν, είναι η αξιοποίηση της καινοτόμου βιομηχανίας του διαστήματος ως μοχλού ανάπτυξης της εθνικής οικονομίας, η δυνατότητα συνδυαστικής χρήσης επίγειων και δορυφορικών δεδομένων για την παροχή υπηρεσιών σε τομείς κοινωνικής ωφέλειας, ενδεικτικές περιπτώσεις χρήσης των δεδομένων παρατήρησης γης, κ.α. (Πηγή : News Letter Τεύχος 152 ΤΕΕ/TKM).

Επιχειρηματική αποστολή στη Νιγηρία από ΕΒΕΑ, ΣΕΒ και Ελληνο-Νιγηριανό Επιμελητήριο

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών (ΕΒΕΑ), ο ΣΕΒ, και το Ελληνο - Νιγηριανό Επιμελητήριο, με την υποστήριξη του Υπουργείου Εξωτερικών, διοργανώνουν επιχειρηματική αποστολή στο Λάγος της Νιγηρίας, από την Τρίτη 6 έως την Τετάρτη 7 Νοεμβρίου 2018, με αναχώρηση στις 5/11 και επιστροφή στις 9/11. Στην αποστολή θα εκπροσωπηθούν όλοι οι κλάδοι της ελληνικής οικονομίας. Σύντομο σημείωμα για την οικονομία της χώρας και τις διμερείς μας σχέσεις στο σύνδεσμο https://drive.google.com/file/d/10tXIR0Aijj_cWpCcEsE6OtpP5323CPf1/view.

Για την καλύτερη προετοιμασία της αποστολής και τον αποτελεσματικότερο συντονισμό των ενεργειών, λόγω της ιδιαίτερη της χώρας, όπου θα πρέπει να ακολουθηθούν συγκεκριμένες χρονοβόρες διαδικασίες, παρακαλούμε όπως ενημερώσετε για το ενδιαφέρον συμμετοχής της εταιρείας σας, συμπληρώνοντας έως την Δευτέρα 25 Ιουνίου, τη σχετική δήλωση στο σύνδεσμο https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdigTC2YtdZGV2r98ejbK_hxl5ziHrhHXaDgXT3hGvpmZYfs_g/viewform. Για να διασφαλίσετε τη συμμετοχή σας, πρέπει να καταβάλετε το ποσό που ακολουθεί, σε έναν από τους αντίστοιχους λογαριασμούς του ΣΕΒ, με την αιτιολογία: «Επιχειρηματική Αποστολή στην Νιγηρία 11.2018». Θα πρέπει να αναφέρεται η ακριβής επωνυμία της επιχείρησής, η πλήρης διεύθυνση, το Α.Φ.Μ. και η Δ.Ο.Υ.. Το κόστος συμμετοχής για κάθε εταιρεία είναι ως εξής: • Μέλη ΕΒΕΑ, ΣΕΒ, Ελληνο-Νιγηριανού Επιμελητηρίου: 400€ για τον πρώτο εκπρόσωπο της εταιρίας. Για κάθε επιπλέον εκπρόσωπο το ποσό είναι 200€. Το ΕΒΕΑ, ο ΣΕΒ και το Ελληνο - Νιγηριανό Επιμελητήριο θα καλύψουν τη διαφορά. • Μη Μέλη ΕΒΕΑ, ΣΕΒ, Ελληνο-Νιγηριανού Επιμελητηρίου: 700€ για τον πρώτο εκπρόσωπο της εταιρίας. Για κάθε επιπλέον εκπρόσωπο το ποσό είναι 350€. Το ποσό αυτό καλύπτει: • Τη διοργάνωση των Β2Β συναντήσεων & του επιχειρηματικού φόρουμ στο Λάγος. • Τις μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο του Λάγος με ιδιωτικό λεωφορείο (για τις προτεινόμενες πτήσεις μόνο). • Τις μεταφορές για τις προγραμματισμένες συναντήσεις. • Διευκόλυνση για την έκδοση της visa χωρίς τη δική σας παρουσία. Τα λοιπά κόστη μετακίνησης και διαμονής θα καλυφθούν από τους συμμετέχοντες. Σημείωση: Η προετοιμασία των Β2Β συναντήσεων θα ξεκινήσει για κάθε εταιρεία μετά τη καταβολή του ανωτέρω ποσού. Η λίστα των συναντήσεων θα οριστικοποιηθεί μετά την επιβεβαίωση των ελληνικών συμμετοχών και θα αποσταλεί στις εταιρείες πριν την αναχώρηση. Οι διοργανωτές, δεν μπορούν να διασφαλίσουν εκ των προτέρων συναντήσεις για τις ελληνικές εταιρείες. ΔΙΑΜΟΝΗ. Σχετικά με τη διαμονή σας, προτείνεται το ξενοδοχείο LAGOS CONTINENTAL HOTEL (<https://thelagoscontinental.com/>). Η ειδική γκρουπ τιμή διανυκτέρευσης από 5/11/2018 έως 8/11/2018 είναι η εξής: Standard μονόκλινο με πρωινό (buffet) 70,000 NGN. Στην τιμή περιλαμβάνεται ο ΦΠΑ. Το ποσό αυτό αντιστοιχεί σε περίπου 160€, ανάλογα με την ισοτιμία ευρώ/naira. Εάν επιθυμείτε να προχωρήσετε σε κράτηση, μπορείτε να επικοινωνήσετε με την κ. Ευαγγελία Σαμοίλη στο 211 1204308, 6932 588158, esamoili@norstar.gr. Εναλλακτικά μπορείτε να απευθυνθείτε στο δικό σας πρακτορείο. Απαραίτητη προϋπόθεση για την είσοδό σας στην Νιγηρία, είναι τα διαβατήρια να έχουν εξάμηνη ισχύ από την ημερομηνία έναρξης του ταξιδιού. Για τους κατόχους ελληνικού διαβατηρίου απαιτείται θέρωση εισόδου (visa) επίσκεψης. Για τη διευκόλυνσή σας, μπορούμε να αναλάβουν οι διοργανωτές την έκδοση της βίζας σε συνεργασία με την Πρεσβεία της Νιγηρίας στην Ελλάδα. Το κόστος ανέρχεται στα 120€. Σημαντική σημείωση: Σύμφωνα με το Διεθνή Υγειονομικό Κανονισμό του Π.Ο.Υ., ο εμβολιασμός για τον κίτρινο πυρετό είναι υποχρεωτικός για όλους τους ταξιδιώτες με προορισμό την Νιγηρία. Ο εμβολιασμός στην Ελλάδα γίνεται στις Διευθύνσεις Υγείας των Περιφερειών. Για να επιτραπεί η είσοδος στην Νιγηρία, ο ταξιδιώτης πρέπει να φέρει το διεθνές πιστοποιητικό υπογεγραμμένο και σφραγισμένο από το αρμόδιο κέντρο εμβολιασμού, στο οποίο αναγράφεται το εμβόλιο, ο αριθμός της παρτίδας του εμβολίου και η ημερομηνία του εμβολιασμού. Το πιστοποιητικό θεωρείται ότι είναι σε ισχύ 10 ημέρες μετά τον εμβολιασμό. Για οποιαδήποτε πληροφορία μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον ΣΕΒ (κα. Βίκυ Μακρυγιάννη: τηλ. 211 500 6121, email. vmakrigianni@sev.org.gr), το ΕΒΕΑ (κα. Μαρία Ζωγράφου: τηλ. 210 338 2342, email. excom@acci.gr) και το Ελληνο-Νιγηριανό Επιμελητήριο (κα. Κατερίνα Γονέου: τηλ. 210 6165 217, email. katerina.goneou@leventis.net)

Toulouse Space Show 2018 Η Ελληνική διαστημική καινοτομία σε επιχειρηματική αποστολή στην σημαντικότερη Ευρωπαϊκή έκθεση για το Διάστημα

Το si-Cluster, το Ελληνικό Cluster στον τομέα των αεροδιαστημικών τεχνολογιών και εφαρμογών, διοργανώνει σε συνεργασία με τον αρμόδιο εθνικό φορέα για την προσέλκυση επενδύσεων και την προώθηση εξαγωγών Enterprise Greece, επιχειρηματική αποστολή στην Τουλούζη της Γαλλίας από 26 έως 28 Ιουνίου 2018 στο πλαίσιο της έκθεσης Toulouse Space Show 2018 και προσκαλεί όσες εταιρείες ή φορείς ενδιαφέρονται να λάβουν μέρος. Η αποστολή πραγματοποιείται με το συντονισμό του Corallia και σε συνεργασία με την Ένωση Ελληνικών Βιομηχανιών Διαστημικής Τεχνολογίας και Εφαρμογών (ΕΒΙΔΙΤΕ), του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Πληροφορικής και Επικοινωνιών Ελλάδας (ΣΕΠΕ), του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Πληροφορικής Βορείου Ελλάδας (ΣΕΠΒΕ) και του Συνδέσμου Εταιρειών Κινητών Εφαρμογών Ελλάδος (ΣΕΚΕΕ). Η ελληνική παρουσία θα έχει εθνικό περίπτερο στο κεντρικότερο σημείο της έκθεσης για τη βέλτιστη συντονισμένη ανάδειξη των καινοτόμων προϊόντων και υπηρεσιών που αναπτύσσονται στην Ελλάδα, καθώς και για την καλύτερη πρόσβαση στις παγκόσμιες αλυσίδες αξίας του κλάδου των διαστημικών τεχνολογιών. Επιπρόσθετα, οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να λάβουν μέρος σε Β2Β συναντήσεις με άλλους φορείς που θα παρευρεθούν στην έκθεση και την υποστήριξη της si-Cluster Business Development Ambassador που βρίσκεται στην Τουλούζη εδώ και 7 μήνες για να προετοιμάσει την ελληνική παρουσία. Το Toulouse Space Show είναι η πιο γνωστή στον κλάδο εμπορική έκθεση στην Ευρώπη, ένα παγκόσμιο φόρουμ που είναι αφιερωμένο στις καινοτόμες λύσεις του διαστήματος και αναδεικνύει τις μελλοντικές τάσεις στη διαστημική τεχνολογία. Φέτος αναμένεται να παρευρεθούν πάνω από 3.000 επισκέπτες και 350 εκθέτες από 46 χώρες. Το si-Cluster προσκαλεί ενδιαφερόμενες δραστηριοποιούμενες στον κλάδο επιχειρήσεις, ερευνητικά ινστιτούτα, πανεπιστημιακά εργαστήρια να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους για συμμετοχή στην αποστολή μέχρι την Τρίτη 15 Μαΐου 2018 στο info@si-Cluster.gr. Θα τηρηθεί αυστηρά σειρά προτεραιότητας για την κάλυψη των θέσεων. (Πηγή : Corallia: InnoEcoNews - Ιούνιος 2018).

Εκθέσεις στην Ελλάδα

FASHION EXPO

Πόλη: Εκθεσιακό Κέντρο MEC, Αθήνα, Ελλάδα
Ημερομηνία: 23-25 Ιουνίου 2018
Εκθέματα: Μόδα. **Πληροφορίες:** www.fashionexpo.gr, τηλ: 210 8623220, e-mail: info@fashionexpo.gr

53^η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ & ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ

Πόλη: Ρόδο, Ελλάδα. **Ημερομηνία:** 10-23 Αυγούστου 2018. **Εκθέματα:** Χειροτεχνία & Αγροτική Οικονομία
Πληροφορίες: site: <http://kremasti-expo.gr/>, τηλ: 210 - 9610135

83^η ΔΕΘ

Πόλη: Θεσσαλονίκη, Ελλάδα
Ημερομηνία: 8-16 Σεπτεμβρίου
Εκθέματα: Ενέργεια, Τεχνολογία, Επιχειρήσεις, Επιχειρηματικότητα, Καινοτομία, Αυτοκίνητα, Βιβλία και Κατασκευές. **Πληροφορίες:** Site: www.helexpo.gr, Παναγιώτης Χατζηϊωάννου, Υπεύθυνος 83ης ΔΕΘ, T: 2310 291 548, 232 F: 2310 291 553, Email: tif3@helexpo.gr

Διεθνείς Εκθέσεις

THE LEADING INTERNATIONAL SHOW FOR COSMETICS-EGY BEAUTY EXPO

Πόλη: Κάιρο, Αίγυπτος
Ημερομηνία: 1-3 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: καλλυντικά

Πληροφορίες: site: <https://www.egybeautyexpo.com> e-mail: info@egybeautyexpo.com , int.sales@egybeautyexpo.com
τηλ. +202 2359-4110

IRAQ HEALTH FAIR

Πόλη: Baghdad, Iraq
Ημερομηνία: 05-08 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: Υγεία
Πληροφορίες: site: www.iraqhealthfair.com e-mail: info@pyramidsfair.com

FOOD ISTANBUL

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 05-08 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: Προϊόντα Τροφίμων & Τεχνολογίες Επεξεργασίας, εξοπλισμός, αποθήκευση και ψύξη
Πληροφορίες: site: <http://www.worldfood-istanbul.com/home>, τηλ: +902122918310, e-mail: semi@ite-turkey.com

CNR AMBALAJ FUARI- PACKAGING EQUIPMENT SHOW 2018

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 05-08 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: Συσκευασία και συστήματα επεξεργασίας τροφίμων
Πληροφορίες: site: <http://ambalajistanbul.com/> , τηλ: +902124657474 , e-mail: eda.dalcam@cnr.net

KONYA IRRIGATION TECHNOLOGY AND PLANT NUTRITION FAIR

Πόλη: Ικόνιο, Τουρκία. **Ημερομηνία:** 06-08 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: Φυτοπροστασία, άρδευση, φυτά, διακοσμητικά φυτά, κοπριά και εξοπλισμός
Πληροφορίες: site: <http://tuyap.com.tr/en/exhibitions/konya-irrigation-technology-and-plant-nutrition-fair-7th-plant-nutrition-plant-protection-manuring-and-equipment-fair#scope-of-the-fair>, τηλ: +90(212)8671100

DEFILE KIDS EXHIBITION

Πόλη: Κάιρο, Αίγυπτος. **Ημερομηνία:** 07-09 Σεπτεμβρίου 2018, **Εκθέματα:** παιδικά είδη, ένδυση
Πληροφορίες: site: <http://defiledegypte.com/main.htm> , email: info@defiledegypte.com τηλ: +202 2401-9488, 2403-5345

EXPO FOOD & DRINKS

Πόλη: Ερεβάν, Αρμενία
Ημερομηνία: 07-09 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: Προϊόντα κρέατος, Γαλακτοκομικά προϊόντα, Μη αλκοολούχα ποτά, Μεταλλικό νερό, ποτά, Μπίρες, Προϊόντα καπνού, Ζαχαροπλαστική, Παγωτά, εξοπλισμός για την παραγωγή και τη συσκευασία τροφίμων
Πληροφορίες: e-mail: expo@expo.am, site: <https://expo.am/en/expo-food-drinks/>, τηλ.: +37410235775

BUILD EXPO

Πόλη: Ερεβάν, Αρμενία
Ημερομηνία: 07-09 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: Τεχνολογίες κτιρίων, Οικοδομικά υλικά, Μηχανήματα κατασκευής, Ανοικοδόμηση, Υλικά και προμήθειες, Εσωτερικός και εξωτερικός σχεδιασμός, Τεχνολογία θέρμανσης. Κατασκευαστικές Υπηρεσίες, Συστήματα κλιματισμού, Πισίνες και σάουνες, Μηχανήματα ξυλουργικής, Παράθυρα και πόρτες, Επενδύσεις δαπέδων, Φωτισμός. **Πληροφορίες:** e-mail: expo@expo.am, site: <https://expo.am/en/stroj-expo/>, τηλ.: +37410235775

Διεθνείς Εκθέσεις (συνέχεια)

INDUSTRIAL ARMENIA EXPO

Πόλη: Ερεβάν, Αρμενία
Ημερομηνία: 07-09 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: Βαριά βιομηχανία, Ελαφριά βιομηχανία, Βιομηχανία εξόρυξης και τήξης, Κατασκευή εργαλειομηχανών, Ξυλουργική, Κατασκευή λίθων, Αξεσουάρ (τσάντα, ζώνες, πορτοφόλια) Δέρματα και γούνες, Τζιν ρούχα, Ρούχα casual
Πληροφορίες: e-mail: expo@expo.am, site: <https://expo.am/en/industrialnaya-armeniya-expo/>, τηλ.: +37410235775

COMP EXPO

Πόλη: Ερεβάν, Αρμενία
Ημερομηνία: 07-09 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: Υπολογιστές, Λογισμικό και πληροφορική, Σχεδιασμός τοπικών και παγκόσμιων δικτύων, προμηθευτές υπηρεσίας διαδικτύου, Μέσα επικοινωνίας, Εξοπλισμός και τεχνολογίες τραπεζών, Εξοπλισμός και τεχνολογίες φύλαξης
Πληροφορίες: e-mail: expo@expo.am, site: <https://expo.am/en/comp-expo/>, τηλ.: +37410235775

TRANS EXPO

Πόλη: Ερεβάν, Αρμενία
Ημερομηνία: 07-09 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: Σαλόνια αυτοκινήτων, Μοτοσικλέτες, Συντήρηση και επισκευή αυτοκινήτων, Εξυπηρέτηση μετά την πώληση, Αυτόματη ρύθμιση, Ενοικίαση αυτοκινήτου, ανταλλακτικά, Μεταφορές εμπορευμάτων
Πληροφορίες: e-mail: expo@expo.am, site: <https://expo.am/en/trans-expo/>, τηλ.: +37410235775

POLYGRAPHY. PUBLISHING. ADVERTISEMENT. EXPO

Πόλη: Ερεβάν, Αρμενία
Ημερομηνία: 07-09 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: Παραγωγή τυπογραφικών προϊόντων, Χαρτί και χαρτόνια, Τυπογραφικός εξοπλισμός και χρησιμοποιημένα υλικά (μελάνι, φόρμες, στρώματα), Βιβλία και περιοδικά, εξοπλισμός γραφείου και αξεσουάρ για τις εκδοτικές δραστηριότητες, διαφημιστικές τεχνολογίες και PR
Πληροφορίες: e-mail: expo@expo.am, τηλ.: +37410235775 site: <https://expo.am/en/poligrafiya-izdatelstvo-reklama-expo/>

FURNITURE SALON EXPO

Πόλη: Ερεβάν, Αρμενία
Ημερομηνία: 07-09 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: Αξεσουάρ επίπλων, Σχεδιασμός επίπλων, Κλωστούφαντουργικά προϊόντα για σπίνια (κουρτίνα, τούλι, διακοσμητικά υφάσματα, καλύμματα, ύφασμα, πετσέτες, χαλιά και καλύμματα χαλιών), Αξεσουάρ μπάνιου και δωμάτων
Πληροφορίες: e-mail: expo@expo.am, site: <https://expo.am/en/mebelnyj-salon-expo/> , τηλ.: +37410235775

BIFE-SIM

Πόλη: Βουκουρέστι, Ρουμανία
Ημερομηνία: 12-16 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: Έπιπλα, Εξοπλισμός και Αξεσουάρ
Πληροφορίες: site: <http://www.bife-sim.ro/> , E-mail: romexpo@romexpo.ro , τηλ: +40 21 207.70.00, Fax: +40 21 207.70.70

COSMETICS BEAUTY HAIR

Πόλη: Βουκουρέστι, Ρουμανία
Ημερομηνία: 13-16 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: Εξοπλισμός και Προϊόντα Ομορφιάς, Περιποίηση Σώματος και Κομμωτική
Πληροφορίες: site: <http://www.expocosmetics.ro/> , E-mail: romexpo@romexpo.ro , τηλ: +40 21 207.70.00, Fax: +40 21 207.70.70

ΚΕΕ – Αναζήτηση συνεργασιών

Η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων μας ενημερώνει ότι:

1. Ιταλική κατασκευαστική εταιρία μεταλλικών ή / και ελαστικών αντι-κραδασμικών συστημάτων, τα οποία έχουν εφαρμογή σε πολλούς τομείς ζητά Έλληνες εισαγωγείς/λιανοπωλητές / μεταπωλητές που εισάγουν αντικραδασμικά συστήματα ή κατασκευαστές που χρησιμοποιούν αντι-κραδασμικά για δικά τους προϊόντα.

- γεωργία (π.χ. μηχανές δόνησης για ελιές).
- Αυτοκινητοβιομηχανία (π.χ., εξαρτήματα για μικροκατασκευές).
- βιομηχανικός τομέας (π.χ. κατασκευαστές μηχανημάτων για τη βιομηχανία τροφίμων - κόφτες, καφετιέρες ή κατασκευαστές θερμαντικών)
- οικοδομική βιομηχανία.
- Ναυπηγική βιομηχανία.
- κατασκευαστές ηλεκτρικών συσκευών, ανεμιστήρων, μηχανών φιλτραρίσματος και καθαρισμού του αέρα (όχι για τη στέγαση αλλά μόνο για τη βιομηχανία).
- κατασκευαστές κλιματιστικών, μονάδων ψύξης, αντλιών θερμότητας (για βιομηχανική χρήση).
- κατασκευαστές γεννητριών και ηλεκτρικών μετασχηματιστών.
- κατασκευαστές συμπιεστών.
- κατασκευαστές μηχανημάτων τροφοδοσίας

2. Ιταλός κατασκευαστής συστημάτων προστασίας από έντομα (fly-screen), ο οποίος παράγει επίσης προβολές και σκουρόχρωμες κουρτίνες και περσίδες, καθώς και κουφώματα από PVC ζητά Έλληνες εισαγωγείς ή διανομείς που εισάγουν συστήματα προστασίας παραθύρων / πορτών / παραθυρόφυλλων και συστημάτων προστασίας από τον ήλιο. Πληροφορίες :George Assonitis, Advisor-EU Affairs, Union of Hellenic Chambers, Tel.: +30 210 3387104, E-mail: asonitis@uhc.gr

Ζήτηση συνεργασίας από την Πορτογαλία

Η εταιρεία Ana ALEXANDRINO, UNIPESSOAL LDA και η κα Ana ALEXANDRINO επικοινωνήσε με το Γραφείο ΟΕΥ της Ελληνικής Πρεσβείας στη Λισσαβώνα και ζήτησε συνεργασία από τους Έλληνες εξαγωγείς που δραστηριοποιούνται στους ξηρούς καρπούς, σνάκς και βιολογική σοκολάτα. Για περισσότερες πληροφορίες: <http://agora.mfa.gr/upload/CertidaoPermanente> site:

ASIA FRUIT LOGISTICA & ASIA FRUIT CONGRESS 12^η έκθεση Hong Kong, 05-07.09.2018 Διοργάνωση Ελληνικού Ομαδικού Περιπτέρου για δεύτερη φορά από το Ελληνογερμανικό Επιμελητήριο!

Ο Εκθεσιακός Οργανισμός του Βερολίνου, με στόχο να διεκδικήσει το διεθνές δίκτυο εκθέσεων και συνεδρίων, διοργανώνει τη 12^η ASIA FRUIT LOGISTICA στις 05-07.09.2018 στο Hong Kong, όπου το Ελληνογερμανικό Επιμελητήριο διοργανώνει για δεύτερη φορά Ελληνικό Ομαδικό Περίπτερο. Για περισσότερες πληροφορίες και κάρτες εισόδου-με μειωμένη τιμή και επιπλέον 10% έκπτωση για τα μέλη μας- μπορείτε να απευθυνθείτε στο Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο, επίσημο αντιπρόσωπο της Έκθεσης Fruit Logistica στην Ελλάδα και Κύπρο, Αθήνα, τηλ. 210 64 19 037, στη Θεσ/νίκη τηλ. 2310 32 77 33 και στην ιστοσελίδα: www.german-fairs.gr . Ιστοσελίδα της έκθεσης: www.fruitlogistica.com .

Επιχειρηματικά Νέα

ΑΙΓΥΠΤΟΣ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στο Κάιρο, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο για τις Οικονομικές και Επιχειρηματικές Ειδήσεις για το Μάιο του 2018. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Κάιρο (www.agora.mfa.gr), email: ecocom-cairo@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

ΚΑΝΑΔΑΣ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στην Οττάβα, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο οικονομικών και επιχειρηματικών ειδήσεων για τον Καναδά, τον μήνα Μάιο 2018. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στον Καναδά (www.agora.mfa.gr), email: ecocom-ottawa@mfa.gr, tel: 613 238 6271-2, fax: 6132385676, ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΠΓΔΜ

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στα Σκόπια, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο Νο19 οικονομικής, εμπορικής και επιχειρηματικής επικαιρότητας για την ΠΓΔΜ. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στα Σκόπια: www.agora.mfa.gr , e-mail: ecocom-skopje@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr .

ΡΟΥΜΑΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Βουκουρέστι, απέστειλε Δελτίο Οικονομικών και Επιχειρηματικών Ειδήσεων για τη Ρουμανία μηνός Μαΐου 2018. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Βουκουρέστι (www.agora.mfa.gr/ro104), e-mail: ecocom-bucharest@mfa.gr τηλ. 004 021 210 07 48, 021 211 57 24.

ΡΟΥΣΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Μόσχα, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο (14-31 Μαΐου 2018). Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Μόσχα (www.agora.mfa.gr), email: ecocom-moscow@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr .

ΣΕΡΒΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Βελιγράδι, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο μηνός Μαΐου 2018 για τις πρόσφατες οικονομικές και επιχειρηματικές εξελίξεις στη Σερβία καθώς και επικαιροποιημένα στοιχεία για την οικονομία της Σερβίας. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Βελιγράδι τηλ. +381 11 323-15-77, +381 11 322-23-28 , email: ecocom-belgrade@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

Improving financial management, control and audit of eu funds 2014-2020

Το χρονικό διάστημα 11 – 13 Ιουνίου 2018 θα πραγματοποιηθεί στο Βερολίνο της Γερμανίας σεμινάριο με θέμα “Improving Financial Management, Control and Audit of EU Funds 2014-2020”. Στο σεμινάριο θα συζητηθούν θέματα που σχετίζονται με την εξασφάλιση της χρηματοπιστωτικής ακεραιότητας, την αποφυγή των αποπληρωμών στα κεφάλαια της ΕΕ, θα γίνει ενημέρωση για την οικονομική διαχείριση των Ταμείων της ΕΕ και θα υπάρχει δυνατότητα εκπαίδευσης των δεξιοτήτων των συμμετεχόντων με μια ισχυρή πρακτική εστίαση σε τρεις εντατικές ημέρες. Για περισσότερες πληροφορίες site: <https://www.euroacad.eu> , τηλ: +49.30.8020802.0, e-mail: regina.luening@euroacad.eu

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

438	12/06/18 Α.Δ 50/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΤΗΛ.2313 327824	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ-ΔΙΟΙΚΗΣΗ 4ΗΣ ΥΠ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
443	12/06/18 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΝΑΙΣΘΗΤΙΚΩΝ ΤΗΛ. 2313 320529	3Η ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
442	18/06/18 Α.Δ. 80/2018 ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ ΤΟΥ ΓΡΑΜΜΙΚΟΥ ΕΠΙΤΑΓΧΥΝΤΗ ΓΙΑ ΕΝΑ ΕΤΟΣ ΤΗΛ.2310 381080	424 ΓΣΝΕ
448	18/06/2018 ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΛΥΣΗΣ ΚΑΙ ΣΙΔΕΡΩΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΑΚΑΘΑΘΑΡΤΟΥ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ(ΣΕΝΤΟΝΙΑ) ΤΗΛ.2313 308154	Γ.Ν.Θ. «Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ-Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ»
453	18/06/18 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΕΡΙΩΝ ΤΗΛ.26953 60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ "ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ"
454	18/06/18 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΕΡΙΩΝ ΤΗΛ.2313 308154	ΓΝΘ "Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ - Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ"
452	19/06/18 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΤΗΛ.26953 60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ "ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ"
441	20/06/18 Α.Δ. 81/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΩΝ ΓΙΑ ΕΝΑ ΕΤΟΣ ΤΗΛ.2310 381080	424 ΓΣΝΕ
450	25/06/2018 Α.Δ. 12/18 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ (ΗΜΙΑΡΒΥΛΑ-ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ S3) ΤΗΛ.210 8705010	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
446	28/06/2018 ΑΝΟΙΧΤΟΣ, ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΜΕΤΡΗΣΗΣ Γ-ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑΣ ΤΗΛ.2313 323128	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
445	2/7/2018 Α.Δ 2293 ΑΝΟΙΧΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΟΡΗΤΩΝ Η/Υ (LAPTOP) ΤΗΛ.210 8705010	ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
440	3/07/18 Α.Δ. 2269 ΑΝΟΙΧΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΟΥ CYLINDER P/N 150-201-1 A/F CL-215 ΤΗΛ.210 8705015	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
437	04/07/18 Α.Δ. ΔΕ. 26/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΙΤ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ ΑΗΡU ΑΠΟ ΑΗ-800 ΣΕ LCR-100 ΚΑΙ ΥΛΙΚΟΥ ΑΗΡU ΤΥΠΟΥ LCR-100 ΤΗΛ.210 8705015	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
439	9/07/18 Α.Δ. 2271 ΑΝΟΙΧΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 906 ΕΙΔΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΤΩΝ ΑΦΩΝ CL 215/415 ΤΗΛ.210 8705010	ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
444	10/7/2018 Α.Δ 2250 ΑΝΟΙΧΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟΥ ΚΑΥΣΙΜΟΥ ΤΗΛ.210 8705010	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
449	16/07/2018 ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΗΛ.2313 307190	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ «Γ.ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ»
455	16/07/18 ΔΙΕΘΝΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΠΑΓΙΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΓΝΘ " Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ" ΤΗΛ.2313307195	ΓΝΘ " Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ"
457	16/07/18 Α.Δ. 24/18 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ (ΦΑΡΜΑΚΑ ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ-ΑΝΤΙΝΕΟΠΛΑΣΜΑΤΙΚΑ ΦΑΡΜΑΚΑ- ΚΟΡΤΙΚΟΣΤΕΡΟΕΙΔΗ ΦΑΡΜΑΚΑ) ΤΗΛ.210 8705010	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
456	17/07/18 Α.Δ. 7/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΛΑΣΤΟΜΕΡΟΥΣ ΥΛΙΚΟΥ ΔΥΟ ΣΥΣΤΑΤΙΚΩΝ ΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΑΡΜΩΝ ΔΑΠΕΔΟΥ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΩΝ ΤΗΣ ΠΟΛΕΜΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ ΤΗΛ.210 8705010	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ

447	25/07/2018 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΕΣΣΑΡΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗΣ, ΓΙΑ ΔΥΟ ΕΤΗ ΤΗΛ.2313 323128	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
-----	--	--------------------------------

- **Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr**, για πληρέστερη ενημέρωσή σας σε θέματα επιχειρηματικού ενδιαφέροντος: Προμηρύξεις προγραμμάτων, Ελληνικές και Διεθνείς Εκθέσεις, Ζητήσεις Συνεργασιών, Επιχειρηματικές Αποστολές, Συνέδρια, κ.α
- **Νέες υπηρεσίες Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) προς τις επιχειρήσεις - μέλη των Επιμελητηρίων:** Δύο νέες πρωτοπόρες τεχνολογικά υπηρεσίες, οι οποίες είναι προσβάσιμες και μέσω της ιστοσελίδας του ΒΕΘ (www.veth.gov.gr), προσφέρει η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων (ΚΕΕΕ) στο σύνολο των Ελληνικών επιχειρήσεων-μελών των Επιμελητηρίων. Πρόκειται για την **υπηρεσία εύρεσης επενδυτικών προγραμμάτων** (<http://investmenttools.uhc.gr/>) και την **υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) εκπαίδευσης** (<http://elearning.uhc.gr/>). Με την πρώτη υπηρεσία, οι επιχειρήσεις θα μπορούν να ανατρέχουν για να αντλούν όλες τις αναγκαίες πληροφορίες για όλα τα νέα επενδυτικά προγράμματα και προγράμματα απασχόλησης, όπως και όλες τις προϋποθέσεις ένταξής τους σε αυτά. Με την υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) ασύγχρονης εκπαίδευσης οι επιχειρήσεις έχουν τη δυνατότητα πρόσβασης σε ηλεκτρονική βιβλιοθήκη, στην οποία έχει αναπτυχθεί μεγάλος αριθμός μαθημάτων ασύγχρονης τηλεκατάρτισης.

